

2018雅加达亚运会

苏炳添破赛会纪录加冕“百米飞人”

起跑、加速、冲刺，欢呼！2018年8月

月26日晚间，中国选手苏炳添在亚运会男子100米决赛中，以9秒92的赛会纪录加冕“百米飞人”，并打破他综合大赛无金牌的“魔咒”。今年6月的国际田联世界挑战赛马德里站和钻石联赛巴黎站的百米飞人大战中，苏炳添两枪均跑出9秒91的成绩，9天之内两平亚洲纪录。毫无疑问，中国飞人已经成为亚洲百米赛道上名至实归的霸主。

图为2018年8月26日，中国选手苏炳添在第18届亚运会田径男子100米决赛后庆祝。

新华社记者 吴壮 摄



《摘金奇缘》 继续领跑北美周末票房榜

新华社洛杉矶8月26日电（记者高山）主要演员皆为亚裔的爱情喜剧片《摘金奇缘》（又译《疯狂亚洲富豪》）吸金力不减，本周末3天收获2501万美元，继续领跑北美周末票房榜。

《摘金奇缘》由美国华纳兄弟公司发行，华裔导演朱浩伟执导，改编自华裔作家关凯文的同名小说，主演阵容由华裔、日裔、韩裔以及来自东南亚地区的演员构成，包括吴恬敏、亨利·戈尔丁和杨紫琼等。影片讲述了华裔女性周瑞秋陪同男友杨尼克从纽约到新加坡参加尼克好友的婚礼，没想到尼克竟来自新加坡最富有的家族之一，而她自己也没有得到未来婆婆的认可……

与首周末2523万美元票房相比，《摘金奇缘》第二个周末的票房只微降约6%，是北美票房史上第二个周末票房降幅最小的影片之一。目前，该片在北美入账超过7681万美元，一鸣惊人的票房表现已让华纳兄弟公司开始考虑根据关凯文的系列小说来拍摄续集。

由华纳兄弟公司和中国引力影视投资有限公司等共同出品和发行的科幻电影《巨齿鲨》继续保持北美票房榜第二的位置。这部由动作明星杰森·斯坦森和中国女星李冰冰领衔主演的中美合拍片周末3天入账1303万美元，其北美票房总额已达1.05亿美元，全球票房总额超过4.08亿美元。

美国STX娱乐公司发行的黑色喜剧片《欢乐时光谋杀案》排名第三，本周末上映3天入账1002万美元。该片设定的背景是人类和玩偶们共同生活，一个人类女侦探和她的玩偶搭档在洛杉矶携手侦破谋杀案。

派拉蒙影业公司发行的动作片《碟中谍6：全面瓦解》本周末3天入账800万美元，排名第四。该片的全球票房总额已达5.38亿美元。

迪士尼公司发行的《克里斯托弗·罗宾》排名第五，周末3天北美票房入账634万美元。该片的全球票房总额已达1.12亿美元。

电影《李学生》再现全国道德模范救人事迹

新华社北京8月27日电（记者白瀛）由河南省新闻出版广电局、商丘市委市政府联合摄制的故事片《李学生》今日起在全国上映。影片取材于“全国道德模范”李学生见义勇为的真实事迹。

2005年2月20日，在浙江温州打工的河南商丘人李学生，面对飞驰而来的火车抢救两名儿童，献出了自己年仅37岁的生命。李

学生牺牲后被批准为革命烈士，被追授“全国见义勇为先进分子”“全国五一劳动奖章”“全国道德模范”等荣誉称号。

影片中李学生的扮演者宋禹是八一电影制片厂的演员。他说，影片拍摄的过程也是他不断走近李学生内心的过程——李学生救人是一种本能，希望观众通过电影重温英雄事迹，并在各自的岗位上对社会做出自己的奉献。

大乐透开出6注935万元头奖

江苏一网点包揽4678万元奖金

8月25日，体彩大乐透第18099期前区开出号码12、13、16、20、21，后区开出号码01、07。当期全国共销售2.22亿元，为社会筹集彩票公益金8016万元。

当期全国共开出6注头奖，每注奖金为935万元，分落江苏（5注）和浙江。

数据显示，江苏中出的5注935万元头奖全部出自南京一网点，中奖彩票为一张1注号码、5倍投、10元投入的单式倍投票，单票擒奖4678万元。

浙江中出的935万元头奖出自温州，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

当期二三等奖的单注奖金双双走高。二等奖开出33注，每注奖金为34.43万元；其中14注采用追加投注，每注多得奖金20.66万元。追加后，二等奖单注总奖金高达55.09万元。三



公益体彩 乐善人生

广告

等奖开出473注，每注奖金为9581元；其中176注采用追加投注，每注多得奖金5748元。追加后，三等奖单注总奖金为1.53万元。

据统计，体彩大乐透奖池已连续6期站上63亿元大关。

2元可中1000万元，3元可中1600万元。每花2元投注1注体彩大乐透，就有0.72元用于社会公益事业。小伙伴们，快去买上几注试试手气吧！

（娜娜）